

Communiqué financier de PARSYS

PARSYS : synthèse des comptes semestriels 2008/2009

Les comptes sociaux du 1^{er} semestre de l'exercice 2008/2009, clos au 31/03/2009, ont été arrêtés par le Directoire et ont fait l'objet d'une revue limitée par le commissaire aux comptes de PARSYS. Ils sont disponibles sur le site internet de PARSYS à l'adresse : <http://www.parsys.com/finance.html> .

Les comptes semestriels audités de PARSYS présentent les caractéristiques suivantes :

Comptes de Résultats semestriels (en k€) - audités	2008/2009	2007/2008	Ecart	Ecart %
Chiffre d'affaires net	4 724	10 164	- 5 440	- 54%
Marge Brute	1 651	3 344	- 1 693	- 51 %
EBITDA (Résultat d'exploitation avant dotations et reprise d'amortissement et de provisions d'exploitation)	- 763	1 041	- 1 804	- 173%
EBIT (Résultat d'exploitation)	- 808	760	- 1 568	- 206%
Résultat Exceptionnel	10 433	- 193	+ 10 626	
Résultat net	9 765	720	+ 9 045	x 13,6

Des résultats favorablement impactés par les exceptionnels

Le résultat net de PARSYS est multiplié par 13,6 par rapport au semestre précédent du fait de l'issue favorable de la procédure contentieuse engagée contre GLS Lease Plan (soit 10,3 M€ accordé par la Cour d'appel de Paris en mars 2009).

En revanche, l'exploitation fait apparaître une perte de 808 K€.

Activité Location

Les mauvaises conditions du marché de l'investissement informatique ont fortement pesé sur les prises de commandes qui sont en retrait de moitié sur le semestre par rapport à l'exercice précédent.

L'activité Location et le Remaketing continuent de souffrir d'un marché très concurrentiel et de partenariats entravés par l'état des comptes de PARSYS.

Le volume d'affaires est en baisse par rapport au 1^{er} semestre de l'exercice précédent, le CA passant de 10,2 M€ à 4,7 M€ (-54%) ; la Marge Brute a également diminué dans des proportions équivalentes (-52%).

La réduction des coûts d'exploitation s'est poursuivie au regard du 1^{er} semestre de l'exercice précédent, grâce à une baisse continue des charges externes, qui passent de 0,9 à 0,8 M€ et des frais de personnel (de 1,3 à 1,1 M€, soit -16%).

Cependant, la baisse des coûts d'exploitation, compte tenu de la diminution de la marge brute, ne permet pas au résultat d'exploitation de rester positif.

Activité Santé

L'activité Santé continue d'enregistrer un faible volume de commandes (57 K€) mais bénéficie de perspectives favorables à long terme sur plusieurs projets de taille importante.

Au total, l'activité Santé génère une perte d'exploitation de 638 K€. Il convient de préciser que l'effort de recherche et développement de 145 K€ réalisé sur la période n'a pas été porté à l'actif.

Comptes semestriels

Les comptes semestriels de PARSYS ont été certifiés sans réserve par le Commissaire aux Comptes.

En référence aux annexes aux comptes du 1^{er} semestre 2008/2009, le Commissaire aux comptes attire l'attention de l'actionnaire sur les points suivants :

« Préambule – Situation de la société » : la société, placée en redressement judiciaire le 1er mars 2004, a poursuivi au cours de l'exercice l'exécution du plan d'apurement du passif par voie de continuation homologué par le Tribunal de commerce de Bobigny le 7 juillet 2004. La continuité d'exploitation est subordonnée à la capacité de la société à respecter le plan de continuation adopté.

« Préambule – Evènements significatifs de la période : 2. Litiges en cours » et note 18 : ces notes exposent notamment le dénouement en justice du contentieux né d'une opération de croissance externe, qui s'est traduit par l'obtention par votre société d'une indemnité de 10,3 M€ comptabilisée en produits exceptionnels. Il est par ailleurs précisé que la partie adverse s'est pourvue en cassation de cette décision d'appel.

« Note 1 – Immobilisations incorporelles », « Note 2 : Immobilisations » et « Note 3 Amortissements et Provisions » : ces notes détaillent les principes retenus par la société PARSYS concernant la comptabilisation à l'actif et l'évaluation des frais de développement et du fonds commercial issus de l'absorption de la société PARSYS Santé.

Perspectives

Au niveau financier, l'amélioration de la trésorerie suite à l'issue favorable de la procédure contentieuse avec GLS - Lease Plan devrait permettre de relancer l'activité. De ce fait, la trésorerie disponible passe de 571 K€ au 30/09/2008 à 1 939 K€ au 31/03/2009. Le solde de l'indemnité, soit 6 088 K€, a été reçu en avril 2009.

En termes d'activité locative, PARSYS reste confronté à un marché du financement perturbé sur 2009 et cherche à limiter la baisse de son activité. PARSYS est en attente de l'issue de sa demande de modification substantielle de son plan de continuation déposée en mai 2009 afin de pouvoir se replacer sur son marché traditionnel, c'est-à-dire celui des grands comptes. Ceci devrait permettre de réduire une part de l'endettement à long terme de l'entreprise (12,8 M€).

Dans le domaine de la santé, l'activité commerciale reste orientée vers les cibles majeures : marine marchande, services d'urgence et médecine du travail. La société espère toujours signer un ou plusieurs projets majeurs dans les prochains semestres.

Le détail de ces informations est disponible sur le site <http://www.parsys.com>, rubrique Finance.